

Перемена

МБОУ Алтарикская средняя общеобразовательная школа



Школьная газета № 8 (91)

март, 2025 года

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Масленица-это традиционный праздник, который отмечают семь дней. У каждого дня есть своё название.

Понедельник-встреча. В этот день начинают готовиться к празднику.

Вторник-заигрыш. Во вторник молодые люди заигрывали друг с другом.

Среда-лакомка. День, когда зятя приходили в гости к теще, которая кормила его блинами.

Четверг-разгул. Четверг-это середина Масленицы, когда начинаются самые шумные гуляния.

Пятница-тёщины вечерки. В пятницу теща приходит в гости к зятю, и тогда уже зять угощает тещу.

Суббота-золовкины посиделки. В субботу невестка приглашает сестёр мужа и других родственников к себе в гости на чай и блины.

Воскресенье-прощёное воскресенье. Последний день масленицы. В этот день все друг у друга просят прощения.

У нас в ДК тоже каждый год проводят такой праздник. Собирается вся деревня, ведь на таком замечательном празднике можно повеселиться, поиграть и даже выиграть какие-т очень классные призы.

Моисеева Мария, 6 класс

Итак, дорогие друзья, наступила весна, хотя, надо сказать, зима в этом году была не столь лютой, как прежде. А провожали мы зиму и встречали долгожданную весну всей школой в масленичную неделю 28 февраля. В этот день провели школьники 9-11классов ярмарку, на которой столы ломились от вкусняшек. А касса классов пополнилась. На улице проходили народные гуляния с зимними забавами. И конечно, в конце праздника традиционное сжигание чучела зимы. Вспомним, как это было у нас в школе.





ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ



1 марта 2025 года, во Всемирный день Гражданской обороны, наш выпускник школы Климов Валерий провёл со старшеклассниками профилактическую беседу о действиях в чрезвычайных и экстремальных ситуациях, поделился своим опытом и знаниями.



ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ



04 марта 2025 года команда школьников приняла участие в муниципальном этапе конкурса «Эрудит-2025 года». Ребята показали свои знания и умения, соревнуясь с сильнейшими соперниками. Это был день напряжённой борьбы, но каждый участник нашей команды проявил себя достойно! Мы гордимся вами и желаем дальнейших успехов! Молодцы!



11 марта 2025 года прошёл II слёт «Орлята России», на котором наши ребята из 4 класса активно участвовали в различных состязаниях и показали свою смекалку, командный дух и интерес к истории! В ходе насыщенного дня, полного испытаний и соревнований, ребята смогли занять почётное 3 место, подтвердив свои знания, умения и стремление к победе. Поздравляем! Молодцы!

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ



12 марта 2025 года состоялся муниципальный этап конкурса «Ученик года-2025», где нашу школу представляла талантливая и целеустремлённая ученица Дубинная Алиса.

И мы гордимся объявить, что Алиса заняла почётное 2 место среди участников! Это невероятный результат, который подтверждает её усердие, креативность и стремление к успеху!

На конкурсе Алисе предстояло пройти несколько сложных испытаний: она представила видеоролик с достижениями, завораживающую визитку, успешно решила кейсы и провела вдохновляющий мастер-класс.

Все эти этапы показали многогранность и высокий уровень подготовки нашей конкурсантки.

Поздравляем Алису с успешным выступлением в конкурсе! Большая умница!

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ



01 марта 2025 года в селе Закулей Нукутского района состоялись соревнования по лыжным гонкам. Алина Жезлова (9 кл.) заняла 1 место, Ширяев Николай (7 кл.) - 3 место. В общекомандном зачёте еомадашколы заняла почётное 3 место. Поздравляем Власова Александра Юрьевича и команду с отличным результатом!



На фото победители конкурса на скоростное поедание бууз, который прошёл 6 марта 2025 года во время мероприятия, посвящённого празднованию Белого месяца.



В нашей школе 7 марта проходил КВН. Он был проведен накануне праздника 8 марта. Сначала выступили начальные классы. На КВНе было 3 команды: «65 километр», «Опа-на» и «Х У и все остальное». Сначала команды показали визитки, а потом проходили испытания для команд. Проводил праздник 7 класс. В жюри были директор школы Ахметова Елена Юрьевна, зам директора Бадикова Надежда Викторовна и советник директора Власова Нина Александровна. 1 место заняла команда «ХУ и все остальное», 2 место -«Опа-на», а 3 место -«65 километр», то есть мы. Сначала мне было как-то грустно, что мы заняли 3 место, но потом я поняла, что нам учиться еще много лет, так что мы зайдем еще не одно 1 место.

Карымова Евгения, 5 класс



Адрес редакции издателя:
669409, с.Алтарик,
ул. Школьная, д.5.

Ответственный редактор: Кашапова Г.Г.
Номер подготовлен Моисеевой М.(6 кл.),
Карымовой Е.(5 кл)